



虽蹒跚 虽贫寒 从不言弃

乡村拐杖教师项至祥的讲台人生

岳西县北部边陲的黄尾镇黄龙教学点地处大别山腹地，项至祥是这里一名普通的代课教师，1岁患小儿麻痹症后，拐杖代替了他的双腿。

明亮整洁的教室内，讲台上的项至祥将双拐艰难地调整下位置，用手扶了扶脸上的老花镜，开始安排孩子们一天的学习计划，7名孩子会按照年龄划分学习不同年级的课程。因为用双拐支撑身体，每一次的转身写字，项老师都要费好一会功夫，一堂课下来，常常满头是汗。

每月500余元的微薄工资从未让项至祥放弃三尺讲台，从1985年至今，项至祥一直坚持在教学点授课，由于身残，至今单身的他已把学校当成家。他用带有乡音的普通话教授着知识，用手中的“拐杖”撑起山里娃的希望。

孟景 记者 程兆 摄影报道



①虽行走不便，可项至祥坚持护送孩子放学

②夜幕降临，项老师在批改作业

③项至祥吃力地写着板书

④路远的学生会带午饭上学，项老师帮他们把饭加热

⑤项至祥和他的7个学生

海信智能家电团购总动员 万店联动全民抢购 全国聚焦9.13-9.15

近期，彩电业不断传出新品发布消息，加上互联网企业争相进军智能电视领域，让智能电视成为关注热点。

今年上半年深刻颠覆智能电视操控模式的海信VIDAA TV近期也传出新品推出计划。海信终端卖场已经启动了4K VIDAA新品预定活动。可以肯定的是，新推出的VIDAA电视将由FUD高清显示升级为分辨率达到3840*2160的4K超高清显示配置。而且此次显示升级覆盖VIDAA 39寸、42寸、50寸、58寸、65寸全部规格。海信方面透露，4K新VIDAA在定

价上将延续高性价比定位，让更多消费者享受到4K超清和极简智能娱乐的完美碰撞。

4K VIDAA目前较准确的推出时间预计在9月中旬，距4月首发也仅短短5个月时间。海信于7月17号完成的中国智能电视行业首次在线升级也是在VIDAA产品实现。9月份发布的4K VIDAA除在显示上的重大升

级外，其他硬件配置及软件系统也会有惊喜变化，具体升级内容目前只能等待其9月中旬的正式发布信息。

VIDAA TV相比传统智能电视的优势主要体现在其简单、快捷的操控设计，其直播电视、视频点播、媒体中心、智能应用四大功能的使用均可通过遥控器一键完成，将用户对产品

的学习使用过程简单化。在今年6月份一次六大主流品牌的智能电视公开评测中，海信VIDAA TV在切换速度、应用软件数量、直播观看体验、视频点播体验、UI界面设计体验、外观体验、遥控器体验等多项评比中拔得头筹。

9月13日-15日海信智能家电团购总动员，万店联动全民抢购。海信50寸智能LED4599元，海信58寸智能LED6699元，4K VIDAA TV全面接受预订，55寸4K VIDAA新品10999元。更有无线路由器等精美礼品赠送，详情请见全省大零商场海信电视专柜。